
 
 

                     

              
   

 
Steigen Sie ein bei der airberlin technik!     
 
Die airberlin technik GmbH (abt) ist der luftfahrttechnische Betrieb innerhalb der airberlin group. 
Die abt erbringt für eine Flotte von 170 Flugzeugen an einer Vielzahl von Standorten im In- und 
Ausland nahezu alle luftfahrttechnischen Dienstleistungen. Zu unseren Kunden gehören neben 
der airberlin als sechstgrößte europäische Airline auch weitere namhafte deutsche und 
internationale Airlines. 
 
Wollen Sie unser Team durch Ihre Mitarbeit verstärken? Dann kommen Sie zu uns an Bord! 
 
Für den Bereich Business Development in Düsseldorf oder Berlin suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt für mindestens 3 Monate: 
 

Praktikanten (m/w) 
 

Aufgaben: 
 

• Unterstützung der Projektarbeit für das Konzernprogramm „Shape & Size“ 

• Definition, Konzeption und Umsetzung von Optimierungsmaßnahmen, sowie Monitoring der 
Maßnahmen, Reporting an die Geschäftsleitung, Support der Fachbereiche 

• Unterstützung bei der Validierung von Businessplänen  

• Entwicklung und Implementierung von Prozessverbesserungen 
 
Wir erwarten von Ihnen folgende Voraussetzungen und Qualifikationen: 
 

• Mindestens zwei absolvierte Semester in einem Studium der Wirtschafts- oder 
Ingenieurwissenschaften 

• Betriebswirtschaftliche Grundkenntnisse, insbesondere im Projektmanagement 

• Hohe Belastbarkeit in Stresssituationen 

• Schnelles Erfassen von Zusammenhängen 

• Sehr gute sprachliche Fähigkeiten 

• Sehr gute analytische Fähigkeiten und gutes Zahlenverständnis 

• Sehr gute Kenntnisse in MS Office (insbesondere Excel und Power Point) 

• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Kenntnisse in MS Project sind hilfreich 
 
Soziale Anforderungen: 
 

• Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit  

• Selbstständiges Arbeiten 

• Teamfähigkeit und Flexibilität 
 
Ihre Bewerbung: 
 
Haben Sie noch Fragen? Oder möchten Sie sich direkt bewerben? Dann senden Sie Ihre 

Bewerbungsunterlagen an jobs@wiwex.net. 
 


